

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. október 27. napján 17:08 órakor a Nagyfügedi Községi Önkormányzat 3282 Nagyfüged, Kossuth Lajos út 15. szám alatti épületének tanácstermében megtartott KÖZMEGHALLGATÁSRÓL

### **Határozatok:**

-

### **Rendeletek:**

-

Nagyfüged, 2021. október 27.

*Juhász Jánosné*  
Juhász Jánosné  
polgármester

**Jelen vannak:** Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	képviselő
Dr. Borbély Gergő	képviselő
Bernáth Tünde	képviselő
Prezenszki Tibor	képviselő
Ürmös István	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő
Dr. Horváth Csilla	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

**Lakosság részéről:** csatolt jelenléti ív szerint

**1. Döntés kérése Özse László nagyfügedi lakos települési támogatás nyújtása iránti kérelem tárgyában**

**Juhász Jánosné polgármester:** Megnyitom a közmeghallgatást. Tájékoztatom a jelen lévöket, hogy a közmeghallgatás a vírushelyzetre való tekintettel úgy működik most jelenleg, hogy mindig bejön egy lakos és felteszi a közérdekü kérdését, majd ha végzett jöhet a következö személy (fertőtlenítés – hőmérés – maszk kötelezö).

**Szekeres Róbert képviselő:** Szerintem ennek nem fognak örülni.

**Ürmös István képviselő:** Ez most hangjegyzetbe van felvéve? Telefonnal?

**Juhász Jánosné polgármester:** Biztonsági okokból 3 eszközzel rögzítjük a hanganyagot, hogy a jegyzőkönyv írásánál ne legyen probléma.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Itt a diktafon.

*(Érkezik az első nagyfügedi lakos, Gulyás József)*

**Juhász Jánosné polgármester:** Jónapot kívánok! Tessék parancsolni!

**Gulyás József lakos:** Olyan kérdésem lenne a Polgármester Asszonyhoz, hogy ez a szennyvíz bekötés mikorra várható? Mikor lehet erre rácsatlakozni?

**Juhász Jánosné polgármester:** A legfrissebb információ szerint el lehet végezni a bekötés kiépítését, csak rákötni nem szabad még a rendszerre.

**Gulyás József lakos:** Mikorra várható, hogy rá lehet majd kötni?

**Juhász Jánosné polgármester:** Azt nem tudták megmondani. A kivitelezés 90% - on áll. Az átemelő szivattyúkra az áram lekötésére várnak. Minden az ÉMÁSZ-on múlik, tőlük függ, hogy mikor kezdődhet a próbaüzem. Amikor ők rákötik a szivattyúkra az áramot, akkor indulhat meg a településen belül, illetve a települések között a próbaüzem. Azt nem tudták megmondani, hogy mikor.

**Gulyás József lakos:** Jó lenne a választások előtt, mert ha amazok győznek akkor ennek annyi. Befagyasszák majd.

**Juhász Jánosné polgármester:** Dehogyan. Ez a projekt már nem áll le.

**Gulyás József lakos:** Másik kérdésem az lenne, hogy a Petőfi útból elképzelhető, hogy lesz még ott valami, meg lesz az csinálva?

**Juhász Jánosné polgármester:** A kivitelező jelezte, hogy november 02. napja után jönnek az utakat lezárni. Minden út, ami fel lett törve, azt helyre fogják állítani, mire bejön a tél.

**Gulyás József lakos:** Én is voltam 8 évig alpolgármester. Nekünk voltak olyan gondolataink, hogy a tiszteletdíjből mindig valamit megoldottunk. Volt olyan például, hogy az óvodába vettünk kondért. A Művelődési Ház teteje szintén el kellett volna halasztani a munkálatokat, ha felvettük volna a tiszteletdíjat. Most rendben van, hogy más világ van és fel kell venni a tiszteletdíjakat. Van –e olyan gondolata a testületnek, hogy olyan dolog, ami emeli a település imázsát, hogy van – e olyan tervük, hogy a tiszteletdíjből valamit csinálnak?

**Juhász Jánosné polgármester:** Évek óta olyan rendelkezés van, hogy a tiszteletdíjat a képviselőknek mindenképp fel kell venniük, és ez után, ha Ő azt mondja, hogy azt valami ilyesmire szeretné fordítani, vagy magánál ilyen célra gyűjti, akkor utána tudja arra fordítani, de mindenképpen itt fel kell venniük.

**Gulyás József lakos:** Akkor közösen nem terveztek semmi olyat, hogy ezt vagy azt megvalósítják, vagy támogatnak valamilyen szervezetet.

**Juhász Jánosné polgármester:** Közösen nem terveztünk ilyet.

**Ürmös István képviselő:** Az az igazság, hogy többször voltak olyan megmozdulások, amikor a tiszteletdíjunkt én is és más képviselő társam is felajánlotta, de aki a legtöbbet veszi fel az mindig elutasította. Találja ki, hogy kicsoda.

**Juhász Jánosné polgármester:** Én munkabért veszek föl azért, amiért dolgozom, amiért ellátok három munkakört az önkormányzatnál, ugyanis polgármester vagyok, pályázati író vagyok, anyakönyvvezető vagyok.

**Ürmös István képviselő:** Meg nyugdíjat is.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nyugdíjas is vagyok, amiért megdolgoztam 40 éven keresztül. Úgy gondolom, hogy ez nem a személyeskedésre kell, hogy kimenjen...

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Ez nem ide tartozik.

**Juhász Jánosné polgármester:** Az, hogy a képviselő úr politikai célokra használja föl a közmeghallgatást...én megmondtam, hogy szívesen látom a Karácsony Gergelyt...majd ki fogok menni a szombati piactéri rendezvényre és majd a Kórózs Úrtól megkérdezem, hogy Ő mennyi támogatást adott a településnek, amikor ők voltak ott, vagy az MSZP mennyit adott a településnek?! Egy kanyi vasat se!

**Ürmös István képviselő:** Nyugodtan jöjjön ki.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ígérni nagyon könnyű, de amikor bizonyítani kell, hogy mit tettem a településért, na akkor kéne előre állni.

**Ürmös István képviselő:** Maga is ígéret...Itt az a probléma, hogy... *(polgármester asszony közbeszól)*

**Juhász Jánosné polgármester:** Tisztelt Képviselő Úr! Én nem arra veszem fel a fizetésemet, hogy a megélhetésemet tudjam biztosítani, vagy épp azért jelentkezem bizonyos posztokra, hogy nekem többlet jövedelmem legyen! Én a faluért dolgozom és dolgoztam 18 évig is. És ezt itt lezártam.

**Ürmös István képviselő:** Én is.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** A lakosnak elmondanám, hogy ha nem tudja, hogy vannak itt olyan képviselők, akik ennek a falunak a legelső autóját a tiszteletdíjuktól vették meg, ezt jó, ha tudja. A legelső Renault az itt ülő régi képviselők tiszteletdíjából lett megvéve.

**Bernáth Tünde képviselő:** Így van.

**Ürmös István képviselő:** Én csak annyit mondok, hogy nyitott vagyok mindenre.

**Gulyás József lakos:** Az újságban lehet olvasni, hogy „*mittudoménhol*” *Karakószöröcsögön* a testület ezt meg ezt valósította meg a tiszteletdíjából.

**Ürmös István képviselő:** Ott nagyobb a tiszteletdíj is.

**Szekeres Róbert képviselő:** Én nem voltam képviselő még, de akkor a saját pénzből állítottam vissza két keresztet, amihez a képviselő – testület nem járult hozzá. Hetekig a fűben hevert, hetekig arra nem voltak képesek, hogy kimenjenek és a Jézuskát behozzák.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ennek az a története, hogy bejött Szekeres Róbert az önkormányzathoz, és mint polgármester megkeresett, hogy szeretne segíteni a képviselő – testületnek azzal, hogy Ő azt a keresztet ott felállítja. Én mondtam, hogy nem kell, azt a testület meg tudja csinálni.

**Szekeres Róbert képviselő:** Nem így volt, ez hazugság. Ez hazugság!

**Juhász Jánosné polgármester:** De ez így volt!

**Szekeres Róbert képviselő:** Gábor Jóska bácsiék gyűjtöttek rá pénzt...Ez hazugság.

*(Közbeszólások és bekiabalások, nem érteni, hogy ki mit mond, a lakost nem hagyják beszélni – a vita lényegtelen, mert a lakos kérdését érdemben nem érinti)*

**Ürmös István képviselő:** Ehhez annyit szólnék még hozzá, hogy több olyan megmozdulásunk volt, hogy a tiszteletdíjból raktuk össze például a szemétszedési akciót meg minden, és abszolút még méltatni sem méltatott a polgármester asszony egy válasza sem. Én, meg a Szekeres Róbert tiszteletdíjából és Prezeszki Tibor adományából csináltuk meg.

*(Gulyás József elköszön és távozik)*

**Szedmák Györgyné lakos:** Annyit szeretnék kérdezni, hogy mikorra várható a szennyvíz beüzemelése?

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem tudok rá választ adni. 90% - os készütségekben van a projekt, majd amikor az ÉMÁSZ az átemelő szivattyúkra ráköti az áramot, akkor majd megindul a próbaüzem.

**Szedmák Györgyné lakos:** Jeleztem én még bekötésnél, hogy amikor ott felénk vezetékelték, hogy a házam előtt a szomszédnak a szennyvize ott van az árkon átvezetve az én lefolyómba, hogy oda ne ezt a műanyag zárót, hanem a fém fedelet tegyék, mert ez közlekedés szempontjából is veszélyes. Nem történt még semmi.

**Ürmös István képviselő:** Nem is fog.

**Juhász Jánosné polgármester:** Jeleztem a kivitelező felé, és azt mondták, hogy ez a szabvány, amit be kell építeni. Én ezt akkor rögtön jeleztem, megbeszéltem velük, azt mondták, hogy... *(a lakos közbeszól)*

**Szedmák Györgyné lakos:** És ha valami balesetet okoz?

**Ürmös István képviselő:** Ez itt a probléma. Több mindent jeleztünk mi is, és soha semmi nem volt téve. Egy normális vezető kimegy és megmutatja, hogy azt ott addig a pontig nem mennek tovább, amíg balesetmentes nem lesz.

**Juhász Jánosné polgármester:** Marika néni, az ott nem balesetveszélyes, nincs annyira ki a földből, hogy...*(a lakos közbeszól)*

**Szedmák Györgyné lakos:** Semmi nem történt.

**Ürmös István képviselő:** Semmi nem történt igaza van. Én magukat képviselem és igaza van.

**Szedmák Györgyné lakos:** Én akkor a kivitelezőt is odahívtam, hogy...*(nem fejezi be a gondolatot)*...mindegy köszönöm.

**Ürmös István képviselő:** Tessék nyugodtan, de szerintem információk lesznek majd erről, tessék figyelni, nem a tüskét fogjuk osztani, hanem majd a megfelelő információt. Minden postaládába fogunk bedobni, hogy erről a szennyvízberuházásról pontos információt kapjanak, tehát én megteszek mindent.

**Juhász Jánosné polgármester:** Hú de polgármester akar lenni. Az biztos hogy itt Fügeden nem lesz. Tessék jönni.

**Botos Ervin lakos:** Üdvözlök Mindenkit. Botos Ervin vagyok, helyi lakos. Azért jöttem, hogy megalapítottam itt egy labdarúgó csapatot. *Játszi-foci-klub* tagjai vagyunk mi. Azért jöttem a testület elé, hogy nagyon szeretnék itt egy olyan focipályát, amin a gyerekek tudnak focizni, amikor szeretnének, és jó lenne ha viszonylag fedett lenne. Probléma most az, hogy ilyenkor már hűvös van, hideg van, nem tudunk edzeni. Támogatást szeretnék az önkormányzattól, hogy tudunk – e erre valami megoldást.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Milyen korosztály játszik?

**Botos Ervin lakos:** 6-10 és 10-15 évesek. Két csapat. U6 – U10 és U10 – U15 korosztállyal tudunk foglalkozni.

**Ürmös István képviselő:** A termet nem tudják télen használni?

**Botos Ervin lakos:** Kicsi, nem alkalmas. Most 30 fő gyerek van, ezért nagyon kicsi. A vírus miatt meg most egyáltalán nem jó.

**Szekeres Róbert képviselő:** Én olyat szeretnék kérdezni, hogy tudomásom szerint az ilyen egyesületeknek megfelelő minősítésű edzőt kell foglalkoztatni, akinek rendelkeznie kell „A”, vagy „B”, vagy „C” licenc szerinti képezettséggel. Tudomásom szerint vizsgát kell tenniük. Van –e ilyen, aki rendelkezik ezzel?

**Botos Ervin lakos:** Egyelőre mi nem gondolkozunk nagyban, csak Heves Megyén belül szeretnék egy – két barátságos meccsre elmenni. Köszönjük Polgármester Asszonynak, hogy mindig ideadja a kulcsot és tudunk edzeni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Azt szeretném kérdezni, hogy úgy nem lehetne megoldani az edzéseket, hogy mondjuk két csoportban – egyiket szombaton délelőtt, másikat mondjuk szombaton délután tartani? Akkor a tornateremben el is férnének.

**Botos Ervin lakos:** Meg lehetne tartani így is, és ezzel próbálkoztunk is. Mondtam nekik, hogy a kisebb korosztály jöjjön 15:00 – 16:00 óráig, a nagyobbak 16:00 – 17:00 és ennek ellenére a kapunál állt mindenki, beszélőgattak, jönni akartak befelé. Így nem működött.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Pedig ezt velük kellene megoldani. Esetleg nagyobb időköz legyen a kettő között, hogy ne álljanak ott.

**Ürmös István képviselő:** *lakoshoz* – Neked van valami javaslatod, hogy hogy legyen?

**Botos Ervin lakos:** Nekem most nincs, nagyon jó már az is, hogy így is működik. A kezdeményezés értelme az lenne, hogy a gyerekeknek egy nevelési tanácsadást is gyakorolunk rájuk a focin keresztül. A rossz tanulók, rossz magatartású gyerekeket bizonyos ideig kizárjuk a csapatból, próbáljuk kordában tartani őket, ezáltal a szülőket is. Volt rá két – három példa, amely esetben az adott gyerek könyörgött, hogy jöhessen megint focizni és meg is változott a viselkedése. Az iskola igazgatója is jelzett, hogy nagyon jó ez a dolog, mert az iskolában is megváltozott a viselkedése és a tanulása is. Ha továbbra is így működik, ahogy most azzal én nagyon elégedett vagyok, csak arra kellene megoldást találni, hogy egy focipálya legyen majd nekik.

**Ürmös István képviselő:** Dolgozunk rajta, az én részemről, de szerintem a többiek is.

**Szekeres Róbert képviselő:** Amik ki lettek szedve kapuk, azok hol vannak elhelyezve? Ott vannak a fűben eldobva?

**Juhász Jánosné polgármester:** A hivatalnak az udvarán vannak elhelyezve.

**Ürmös István képviselő:** Én azt mondom, hogy az lenne az egyik megoldása, amit a polgármester asszony berakott a programjába, hogy ott a TÓCSE területén ki lesz alakítva a pálya. Erre lehet időszakosan pályázni, ilyenkor ezt meg kell pályázni és ott egy fedett focipályát ki kell alakítani.

**Botos Ervin lakos:** Ha nem is fedettet, de már legyen egy pálya. Úgy szeretném a pályát, ha zárható lenne, hogy ne egész nap mehessen be akárki, ne zavarja a körülötte élőket.. A dolgozó emberek a pálya körül nem biztos, hogy örülnének ennek,de azt az egy – két edzést ki lehet úgy bírni. A kulcsot le tudnánk adni ide is, javasolnám, hogy legyen ott egy kamera, mert majd, ha a gyerekek rongálnak ott, akkor ki fogjuk a szülőkkal fizettetni és persze én is aláírnék egy felelősségvállalási nyilatkozatot.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Kispályás, vagy nagypályás fociban gondolkodnak?

**Botos Ervin lakos:** Kispályásban. Nekem ennyi lenne a mondandóm. Még azt tudom hozzátenni, hogy alapítottam egy roma-magyar egyesületet, amelynek én vagyok az elnöke. Nyilvánossá fogjuk majd ezt tenni. Ezzel is szeretnénk segíteni azt, hogy tudjunk majd pályázatokon indulni és esetleg akár az önkormányzattal is közösen pályázni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, Mi erről már egyeztettünk az Ervinnel és én mondtam, hogy mivel bejegyzett egyesületként fognak működni, így azt a támogatást, amit a képviselő – testület a civil szervezeteknek szokott adni a költségvetésből, azt majd szerintem igényeljük meg majd most év végén decemberben az önkormányzattól.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Be van már jegyezve?

**Botos Ervin lakos:** Még folyamatban van.

**Juhász Jánosné polgármester:** Igen, én ezért mondtam, hogy majd, ha bejegyzik, akkor adják be a kérelmet.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Jó, majd hozza már be róla a dokumentumot, ha bejegyzeték.

**Botos Ervin lakos:** Azt mondta az ügyvéd, hogy a hetekben bejegyzik.

**Szekeres Róbert képviselő:** Én úgy tudom, hogy ennek Forgó Judit az elnöke.

**Botos Ervin lakos:** Úgy vagyunk, hogy én meg Ő vagyunk az elnökök és az elnökhelyettes Jáger József. A célunk az, hogy közösen roma – magyar tudjunk együttműködni és csak Nagyfügedért.

**Szekeres Róbert képviselő:** Tanácsadó a Lakatos Zsolt?

**Botos Ervin lakos:** Nem. Semmi köze neki ehhez. Ő majd a jövőben szeretne egy együttműködési megállapodást kötni velünk, mivel Ő már közel 25 éve a Roma – Magyar Egyesület elnöke. Nekünk ez csak egy előny lenne. Most semmi közünk hozzá.

**Szekeres Róbert képviselő:** Én úgy tudom, hogy az Egyesületnek nem Lakatos Zsolt az elnöke, amit Ön mond.

**Botos Ervin lakos:** Én úgy tudom, hogy az Országos Roma – Magyar Egyesület elnöke Lakatos Zsolt. 25 éve működik az Egyesület, aminek az elnöke az Ő bátyja volt, aki elhunyt.

**Jáger József lakos:** Ez arra lesz jó, hogy kapunk támogatási lehetőséget, szakmailag tudnak segíteni.

**Szekeres Róbert képviselő:** Ez teljesen másra jó.

**Botos Ervin lakos:** Mi nem politizálunk.

**Szekeres Róbert képviselő:** Nem politikai szándék, én pontosan tudom mi a szándék.

**Botos Ervin lakos:** Mondja nyugodtan.

**Szekeres Róbert képviselő:** Nem mondom, megtartom magamnak.

**Juhász Jánosné polgármester:** Jó. Mi ezt tudjuk felajánlani a testület részéről. Egyébként amikor a tornatermet igénybe veszik is teljes anyagi felelősséggel tartoznak érte. Egyébként létszámtól függően ez a két, vagy három csoportos edzés megoldható a tornateremben.



Hétfvégén. Hétköznap délután 4 óráig vannak ugye a testnevelés órák, de hétfvégén megoldható, ha edzeni kell.

**Botos Ervin lakos:** Igen, ezt így is beszéltük, hogy ne ütközzön a tanulási idővel. ez így nagyon is jó, bőven elég. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak, ha támogatnak, akkor azt is megköszönöm.

**Juhász Jánosné polgármester:** Sok sikert és türelmet kívánunk!

A testület sok sikert kíván

**Szekeres Róbert képviselő:** Esetleg mire lenne szükség?

**Botos Ervin lakos:** Nagyon sok mindenre. Konkrétan, felszerlés, mezek...*(Ürmös István közbeszól)*

**Ürmös István képviselő:** A focihoz mi hiányzik most, ami a működéshez jobb lenne?

**Botos Ervin lakos:** Például focimez is csak 10 darab van most. 5+1-es a csapat, és akkor még négy mez van, de csak egy csapatot tudunk felöltöztetni. Lábszárvédő sincsen senkinek, zokni se. Nagyon sok hiányosság van.

**Szekeres Róbert képviselő:** De ezek mind egyéni eszközök, tehát higiéniai szempontból egy játékos hordhatja azt a mezt. Ez olyan, mint a cipő, nem szokták egymásnak odaadni.

**Botos Ervin lakos:** Persze. Én anyagilag nagyon sok mindenben próbálom támogatni őket. Ebben Mága Csaba helyi lakos a segítőm. Ő segít nekem. Nem egyszerű, mert például a mezek megvásárlására is volt egy bizonyos összeg, amihez kértük, hogy adjanak valamennyit a szülők is. Két szülő adott bele, más senki. Remléem, hogy majd ez is pozitív irányba megy majd, mert egyre többen belátják majd, hogy ennek van értelme és a szülők is elfogadják azt, hogy ezt támogatniuk kell.

**Szekeres Róbert képviselő:** Igen, erre gondoltam.

**Botos Ervin lakos:** Bízom benne, hogy majd a közeljövőben beismerik a szülők is azt, hogy ez jó és folyamatos, és akkor egyénileg megveszik majd a saját gyerekeknek, ami kell. Ennyit szerettem volna, köszönöm. Viszont látásra.

**Jáger József lakos:** Jó napot kívánok. Már kaptam pár választ a kérdéseimre, például a szennyvízről, azokat már nem tenném fel. az Ady Endre úti beruházás kapcsán szeretném kérdezni, hogy a bejáratokkal ott nagyon nagy gondok lesznek, mivel kb. 25 cm-el lett megemelve az út. Ha Ludas felé megyünk, akkor a bala oldalon ottvan járda, ami teljesen vízben fog állni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Árok van közöttte.

**Jáger József lakos:** Le fog folyni oda a víz Én most néztem, lemértük, hogy gyakorlatilag nagyon sok, az én bejáratom például 3 kocsis követ fog elbírnival. Az 20 – 25 cm magasságon lesz. Én beszéltem ott az emberekkel, hogy mi lesz ott ezekkel. Azt mondták, hogy valamennyit költenek, de ott az nem megoldás. Keresni kell, azért szólok, hogy próbáljanak egyeztetni. Ha ezt végig csináljuk egész Ady Endre úton, akkor nézzük meg, hogy én most csak a Danikáét mondom, ahol le van aszfaltozva a bejáró. Ha ott megemelik 25 cm-re, akkor ott ugratni kell, máshogy nem tudnak majd bemenni és ott elég közel van a járda is. Erre kicsit oda kell figyelni, amúgy örülünk neki, jó beruházás lesz. Igyekeztem szólni nekik, hogy odafigyelve csinálják meg az árkokat, szerint jól meg is csinálták.

**Juhász Jánosné polgármester:** Én előtte egyeztettem velük, hiszen amikor volt belvízveszély, akkor mi ott ténykedtünk a Szilágyi Danival, emiatt emlékeztem, és szóltam a kivitelezőnek, hogy nagyon magasan vannak a víz és gázvezetékek és erre tekintettel közelítsék meg ezeket a pontokat.

**Jáger József lakos:** Így jártak el, ez teljesen jó volt. Azért a szennyvíz beruházásnál, mondtuk a fennmaradóak még majd meglesznek, de ha megnézzük a Zöldfa utca és a Széchenyi utca sarkánál, már ott is le van szakadva a csatorna, arra is oda kell figyelni, hogy az ilyen visszajavítások meglegyenek. A bekötésnél még annyi problémát látok, hogy meg lehet csinálni a vezetéket. Egyeztettem több ilyen emberkével, teljesen nincs meg, csak mondták, hogy mind a két vége nyitott. De aki majd egyszer erre ráköt, az nem biztos, hogy el fogja fogadni másnak a munkáját. Itt óvatosan kellene ezzel bánni... *(Polgármester Asszony közbeszól)*

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem az veszi át, aki kivitelezte, hanem a Vízmű. Ők fognak kijönni és ellenőrzik a rákötéseket, tehát nem egyik vállalkozó a másikat.

**Jáger József lakos:** Értem, de most valaki lerakja a gerincet, mondjuk a kintről. Mind a két vége nyitott, és amikor majd azt mondják, hogy rá lehet kötni, akkor az a vállalkozó nem biztos, hogy majd itt lesz olyan szempontból, hogy most azok csinálták nagy részben, akik csinálták a fővezetéket. Ők nem biztos, hogy itt lesznek márciusban mondjuk. Ha másnak kell rákötnie, az nem biztos, hogy majd elfogadja azt a munkát.

**Juhász Jánosné polgármester:** Amikor mi a bekötést csináltattuk akkor elkértük a vállalkozó elérhetőségét, és azt mondta, hogy majd amikor a rákötés már lehetséges – mivel több bekötést is csinált itt Nagyfügeden, akkor majd vissza fog jönni és mindegyiket rá fogja kötni.

**Jáger József lakos:** Jó, ez így jó. csak én mondtam, mint veszélyhelyzetet. Természetesen, ha működik így, akkor jó.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ezt mindekinek saját magának kell elrendeznie.

**Jáger József lakos:** Egyértelmű, csak az embernek adunk egy...és ha az a vállalkozó mégsem jön vissza...akkor...na mindegy csak mondom, hogy emberekkel beszélek, hogy megfelelő tájékoztatást kapjanak. Igazából a főcíval kapcsolatosan annyit látok, amibe én nem nagyon akarok belefolyani, mert nincs is időm rá. Volt itt egy olyan az előbb, hogy a gyerekek

itt álltak a kapuban stb. stb. Szóltunk nekik és szerintem van is változás, és ez azért lesz jó ezeknek a gyerekeknek, mert fegyelmezést tudnak ezzel csinálni olyan szempontból, hogy akkor nem fognak annyit randalírozni a gyerekek, mert ha azt csinálja, akkor kivágják a csapatból. Az neki annyira nem jó, szeretne ott lenni, úgyhogy szerintem van egy minimális javulás. A szemelést és a hazamentelt is próbálják kicsit rendezni, hogy jól menjenek haza, ne szanaszét az úton stb. Szóval egy kis fegyelmezést próbálunk ezzel a csapattal játszani. Szerintem ez tényleg nagyon jó Nagyfügednek, és ezt tényleg támogatni kell. Az Egyesület más kérdés lesz, de hozzátartozó lesz. Az egyesületnek pont az lenne a lényege, hogy a romaságot és a magyarságot egy kicsit közelebb kell hoznia egymáshoz Nagyfügeden, mert gyakorlatilag vannak is nagyon sok romák, akik sokat szeretnének tenni azért, hogy Nagyfüged ne legyen szemetes, a gyerekek normálisan járjanak haza. Igazából ezt próbáljuk majd közösen megoldani, segítve a tanárokat, óvodát, képviselőket, bárkinek a munkáját, akár rendezvények szervezésével is.

**Juhász Jánosné polgármester:** Én érdeklődtem ezután a szervezet után olyan helyeken, ahol működnek. Három meghatározó célból lehet alapítani ilyen egyesületeket, amiből az egyik a sport, amire különböző pályázatok is lehet beadni és támogatást igényelni.

**Jáger József lakos:** Meglátjuk, hogy mit tudunk kihozni, megpróbálunk ebbe az irányba működni. A közmeghallgatás kapcsán annyit mondanék, hogy itt voltam akkor is, amikor meg lett határozva a közmeghallgatás időpontja. Látható, hogy négy ember volt itt. Elgondolkodtató. Nem hiszem, hogy ez a dolog négy embert érdekel, de elgondolkodtató, hogy csak ennyien jöttek be.

**Szekeres Róbert képviselő:** Én ezt mondtam egy héttel ezelőtt.

**Jáger József lakos:** Én tudok mindenről, meg amikor tudok, akkor jövök igyekszem tájékozódni. Ezen el kell gondolkodni, mert az az idő nem jó, vagy a meghirdetés.

**Juhász Jánosné polgármester:** Este 6 óra van. Ilyenkor már aki délelőttös, vagy éppen éjszakára megy még az is be tud jönni. Kítettük minden elérhető helyre.

**Dr. Horváth Csilka aljegyző:** Korábban már nem tudom kitenni, három hete kitettem.

**Jáger József lakos:** A Nagyfügedi Körképen láttam egyszer. Ötször lett megosztva.

**Szekeres Róbert képviselő:** Szerintem ez akarat kérdése. Ilyen egyszerű. Nem akarnak eljönni. Ha el akarok menni, elmegyek.

**Juhász Jánosné polgármester:** Ki van téve a buszmegállóba, a százas elé, három helyen hirdetőtáblára, ahol emberek fordulnak meg mindenhová.

**Dr. Horváth Csilka aljegyző:** Feltettem facebookra, honlapra, orvosi rendelő előtt kint volt.

**Jáger József lakos:** Jó oké, csak mondom.

**Juhász Jánosné polgármester:** A véradás ugyanígy ki volt téve mindenhova, összesen 9 ember volt.

**Jáger József lakos:** Az embereket meg kell mozgatni, az egyesülettel is ez a célunk. A másik, hogy szeretnénk volna újraindítani a baba-mama klubot...(Polgármester Asszony közbeszól)

**Juhász Jánosné polgármester:** Ezt én mondtam a jelenlegi könyvtáros hölgynek, hogy működött itt egy baba-mama klub és indítsuk újra, hirdessük meg, és szólítsuk meg a kismamákat, hogy aki szeretnének a gyerekekkel bejönni, akkor adjunk lehetőséget arra, hogy újra összejöhessenek. Reméljük, hogy majd sikeres lesz, és a veszélyhelyzet sem fogja gátolni.

**Jáger József lakos:** Így van, ahogy Ön mondja, nem szeretném elvenni az érdemet. A problémát az okozza, hogy a művelődésszervező nem tudta felvenni a kapcsolatot a védőnővel, hogy hány ilyen gyerek van a faluban, mi segítettünk neki, mert az lenne a cél, hogy minél több gyerek megjelenjen.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem is a védőnővel kellett volna felvenni a kapcsolatot, mert amennyiben a vezető szól nekem, én elmondtam volna, hogy kik azoka kismamák, akik szóba jöhetnek.

**Jáger József lakos:** Az első alkalommal egy ember jelent meg. Annyi volt, hogy nekünk menni kellett a védőnőhöz és mondtuk, hogy mi a helyzet, ebben segített is a védőnő. Amit nem tudunk, hogy ennek volt egy facebook oldala, hogy annak ki az adminja, mert mi bejelenteztünk és pár percen belül vissza is igazoltak minket, de nem tudjuk, hogy ki üzemelteti. Akik most benne vannak még a csoportban ők már rég kinőtték ezt a dolgot és az újakat meg nem tudjuk beletenni.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem tudom, mert egyetlen kulturális adminisztrátor sem jelezte felénk, hogy nyitott volna ezzel kapcsolatban egy ilyen oldalt. Az is lehet, hogy valamegyik szülő volt.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Oda csoportba kell írni, hogy ki az admin.

**Jáger József lakos:** Ezzel is csak segíteni szeretnénk. Igyekszünk, hogy minél többen legyenek, mert ez is fontos a falu részére. Részemről most ennyi, mert amikor tudok, akkor úgyszólván szoktam az ülésekre. Válaszokat megkaptam. Köszönöm a meghallgatást.

**Juhász Jánosné polgármester:** Mi is köszönjük az észrevételeket és azt, hogy érdeklődik a testületi ülések iránt, és mindig elmondja a gondolatait.

*Szekeres Róbert lakosként kér szót.*

**Szekeres Róbert lakos:** Ady Endre úton valóban örülünk az új úttestnek, de ez most azt okozza, hogy nem 70-80 km/h-val mennek, hanem 100 – al. Tényleg nagy szükség lett volna arra a forgalomlassító műtárgyra, mert énszerintem ez csak fokozódni fog, a körforgalom nem fogja megállítani a sebesség túllépést. Nagyon nagy balesetveszély, pontosan ezért, mert én

most már ezzel a nagy dög autóval alig tudok kikanyarodni úgy, hogy ne forduljak le róla. Úgy jönnek pláne reggel, hogy...

**Bernáth Tünde képviselő:** Tudjuk, mert felénk is úgy mennek, hogy az egész ház remeg.

**Szekeres Róbert lakos:** A jó úton még gyorsabban mennek.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nemcsak ott, a falu belterületén is.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Az emberek tudatában kellene változtatni.

**Szekeres Róbert lakos:** A másik, hogy nem akarok megsérteni senkit sem, amikor volt ez az arató napra való pénz igénylése, amit akkor elleneztem. A hagyományos ünnepeinket nem tartjuk meg. Két éve egy normális március 15 – e, egy október 23...például húsvétkor nem a tojásfát kellene ünnepelni, hanem virágvasárnapot, meg barkaszentelőt.

**Juhász Jánosné polgármester:** Az templomi ünnep.

**Szekeres Róbert lakos:** Nem. Az a hagyományörzés. Ezeket amikor fölvettem, akkor a Polgármester Asszony azt mondta, hogy van rendezvényszervezője Nagyfügednek, és Ő fogja ezeket a rendezvényeket megtartani. Egy sem lett megartva. A harmadik, hogy még most sem tudok a ledes lámpák fölött elmenni, mert a Dózsa György útra ugye volt x lámpa kiszámolva, hogy oda azok kellenek. Akkor azok helyére számszerűleg, mert oda több lett felszerelve számszerűleg, megszámláltam: 34. Ott eredetileg voltak fönns lámpák, és az első költségvetésnél azok a lámpák bele lettek számolva. Akkor azok a lámpák hol vannak?

**Juhász Jánosné polgármester:** Elmondtam, hogy eredetileg nem minden lámpaoszlopon volt lámpatest felszerelve...*(Szekeres Róbert közbeszól)*

**Szekeres Róbert lakos:** De ha volt 10 darab, akkor se 35 darabot, hanem csak 25 darabot kellett volna felrakni ebből. Akkor is hiányzik.

**Juhász Jánosné polgármester:** A településnek több olyan pontja van, ahol kellett még pluszba lámpát felszerelni, mert az oszlop megvolt...*(Szekeres Róbert közbeszól)*

**Szekeres Róbert lakos:** Azt nem értem, ha innen leszereltük, ezért fizetnünk kellett munkadíjat, a leszerelésért, akkor megint fizetni munkadíjat a felszerelésért is. Akkor miért nem hagytuk fent a *Makádi Lacinál* ezeket a lámpákat?! Ez teljesen felesleges pénzkidobás. Ilyen pénzkidobásoknál megy el a falunapnak az ára. A silány, rossz minőségű munkavégzés miatt megy el a falunap pénze.

**Juhász Jánosné polgármester:** A plusz lámpák felszereléséért nem kellett fizetni.

**Szekeres Róbert lakos:** Nem? De fizetünk bérleti díjat érte, minden hónapban fizetünk a plusz lámpákért. A Dózsa György úton nekem ne mondja senki, hogy egyetlen egy lámpa nem volt. A Dózsa György úton sok lámpa volt.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Nem azt mondta. Azt mondtuk – a múlt alakolmmal beszéltük, hogy nem volt minden oszlopon és a testület arról döntött, hogy minden oszlopon legyen lámpa.

**Szekeres Róbert lakos:** De van minden oszlopon, 34 darab lámpa van, mert végigmentem és megszámláltam.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Jó, mivel fel lett szerelve.

**Szekeres Róbert lakos:** De az a lámpa lett felszerelve, amit...*(aljegyző és Faragó Gábróné alpolgármester közbeszól)*

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Azok lettek felszerelve, amik le lettek szedve innen.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Erről beszéltünk a múltkor!

**Szekeres Róbert lakos:** Amikor megadták az árajánlatot, amikor a 394 darab lámpát megszámlálták...*(aljegyző közbeszól)*

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** 391 –et.

**Szekeres Róbert lakos:** Igen, bocsánat 391 –et...*(Juhász Jánosné polgármester közbeszól)*

**Juhász Jánosné polgármester:** De „négy százhuszonvalahány” lámpa van most fölszerelve, azokkal együtt.

**Prezenszki Tibor képviselő:** A megtervezett lámpamennyiség fel lett szerelve és azon kívül még a 34 darab és egy sorban a Dózsa György útra.

**Szekeres Róbert lakos:** Igen, de miért kellett így?

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Már annak idején is erről beszéltünk, hogy egyforma legyen.

**Szekeres Róbert lakos:** De oda volt beütemezve lámpa.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Ami oda volt ütemezve, az átkerült máshová.

**Szekeres Róbert lakos:** Egyetlen egy lámpát tettek följebb, mert annak állítottak oszlopot, itt mondta a Polgármester.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** A plusz egy lámpaoszlopot azt az Arany János úton állították fel, lámpával.

**Szekeres Róbert lakos:** Hát de annak kell kiállást csinálni. Az nem úgy működik, azon nem az a lámpa, ha azon nincs kapcsolószár.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Még azt is mondtuk, hogy az az oszlop ingyen került felállításra.

**Prezenszki Tibor képviselő:** Nem erről van szó, hanem arról, hogy a szerződés szerinti 391 darab lámpa felszerelésre került, és még ezen kívül a község egész területén 34 darab lámpatest került felszerelésre pluszba. Ez hangzott el a múltkor.

**Szekeres Róbert lakos:** Nekem ez nem tiszta. Az nem működik, hogy én a hasamra ütök és egy telefonoszlopra feltegyek egy lámpát, hogy többet tegyek föl. Az nem működik, mert a lámpának áram kell, azon meg nincs áram.

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem telefonoszlopokra lettek fölrakva a lámpák. Voltak olyan utcák, ahol egyáltalán nem, vagy csak minden második oszlopra volt lámpa felszerelve. Azt mondtuk, hogy teljes legyen a közvilágítás és megfelelő világítás legyen a településen, ezért minden egyes villanyoszlopra lámpatest került felszerelésre. És nem 391 darab lámpa van, hanem 426 darab felszerelve. Mi átszámoltuk, leltárba vettük, ami hiteles és egyezik a szerződésben foglaltakkal. Kilenc van raktárban a többi fel van szerelve és minden oszlopon lámpa van.

**Szekeres Róbert lakos:** A másik dolog, ha megnézzük az e-maileket, hogy ez a szakember, aki itt volt, azt mondta, hogy ezeket a lámpákat ők nem szerelik fel, mert garanciát nem vállalnak rá, csak a saját lámpáikra. Most felszerelték és nekem ez nagyon érdekes. Na midnegy. Majd megszámolom, ha lesz időm, hogy hány lámpa van a faluban.

**Ürmös István képviselő:** Nagyon sajnálom a közbiztonsági beszámolót, hogy nem lett meg, mert rengeteg jogosítvány nélküli vezetés van, bent vannak az autók lakáson belül és semmilyen biztosítás, semmi nincs fizetve, és örült módon vezetnek az emberek. A másik: a kóbor kutyák helyzete lenne, most jelezték, hogy a Dózsa György úton közel 15 darab kutya van megint, ami éjszakánként kijön és nem tudnak a délutános műszakból hazajönni az emberek. A másik probléma a Bocskai utcai út állapota, ami teljesen be van szakadva, ott az életveszélyes közlekedni, azzal minél hamarabb kezdeni kell valamit, legalább be kell tölteni kavicssal. A piactéri helyzetről szeretnék érdeklődni, hogy mik a fejlemények és találtunk – e már új kivitelezőt. Bábszki Jóska bácsi jelzett, hogy az Akácfa út 10. szám alatt a szemetet, illetve amit szereznek lebontott hűtőket, azokat átdobják az ő kertje végébe, tele van patkánnyal. Szeretném, ha a jegyző felszólítaná.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** tolmácsolni kellene neki, hogy feljelentheti a rendőrségen is.

**Ürmös István képviselő:** Ő most visszadobta, azóta nem dobták vissza, de sok a patkány. Kérte a segítségünket, nem akarja feljelenteni, mert nem akar rossz viszonyt velük. Csak egy felszólítást kér.

**Juhász Jánosné polgármester:** A piacra válaszolnék: jelen pillanatban a közbeszerzés anyagát kivitelezik, amit majd egyébként is be kell hoznom a testület elé. Valamint a régi vállalkozóval a szerződés felbontása folyamatban van, most küldjük el a régi kivitelezőnek az építési napló lezárására szóló felhívást, mivel a 30%-os teljesítés megtörtént. A pályázatból fennmaradt összeg teljes egészében megtalálható a költségvetési számlán. Nem tudom majd, hogy fog sikerülni a közbeszerzés, mivel 2017. évi pályázatról van szó. Remélem, hogy meg fog valósulni és az új kivitelező, akit a testület kiválaszt, be tudja fejezni a beruházást.



**Ürmös István képviselő:** Gondolom akkor így már megnövekednek az árak, a megnövekedett anyagár miatt.

**Juhász Jánosné polgármester:** Gondolom a mostani kivitelezői árak fognak...

**Ürmös István képviselő:** És feljelentést tettünk az előző kivitelezővel szemben? Van eljárás?

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem kell feljelentést tenni. Felmondjuk a szerződést és a meghiúsulási kötbért követeljük.

**Ürmös István képviselő:** Meddig élt ez a szerződés? Meddig kellett volna teljesítenie?

**Juhász Jánosné polgármester:** 2021. augusztusáig.

**Ürmös István képviselő:** És a kötbért azt ki fogja fizetni?

**Juhász Jánosné polgármester:** Hát azt nem tudom. Ha nem fogja, akkor bíróságra kell menni.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Itt a meghiúsulási kötbérről van jelen esetben szó, nem a késedelmiről. Ha azt megfizeti, akkor a kivitelezésre mást kell majd keresni.

**Ürmös István képviselő:** Akkor kötbért kell fizetnie és más lesz a kivitelező.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Lehet tőle követelni. Azt gondolom, hogy az egy behajthatatlan követelés lesz, de nem ismerem a cég pontos helyzetét.

**Szekeres Róbert képviselő:** A médiából most az jön le, hogy 18 település ellen folytatnak eljárást a piacok miatt. Nagyfüged közé tartozik – e?

**Juhász Jánosné polgármester:** Még nem kaptunk erről értesítést, de nyugodtan jöhetnek, mert minden dokumentumot tudunk produkálni.

**Faragó Gáborné alpolgármester:** Nem volt még Hadházy Ákos.

**Juhász Jánosné polgármester:** De volt.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Nekem az a problémám ezzel kapcsolatban, hogy a médiában mennek bizonyos hírek anélkül, hogy felkeresne bárki, hogy kérdezzen, mert akkor mivel nyilvános az anyag be tudnának jönni, meg tudnák tekinteni. Senki nem kérdezi és azokkal vesznek egy kalap alá, akiknél más probléma van.

**Ürmös István képviselő:** Engem se kérdeztek a Tüskétől, mégis „oltásellenes” vagyok.

**Juhász Jánosné polgármester:** Próbáljuk már ezt a személyeskedést, meg a politizálást kihagyni, mert így nem fogunk előre haladni.

*(Vita alakul ki...)*

**Juhász Jánosné polgármester:** Biztos nem én tettem bele az újságba a képviselő urat.

**Ürmös István képviselő:** És az, hogy följelentett? Az nem személyeskedés volt? Köszönöm szépen.

**Juhász Jánosné polgármester:** Valamilyen szinten igen.

**Ürmös István képviselő:** Az ön részéről volt személyeskedés felém. Akkor tehát kötbért követelhetünk, ez a lényeg. Fizesse meg, ilyen nincs, hogy így el fog menni. A kivitelezés minősíthetetlen, megnéztem szakemberrel, unokatestvéreim között is van. Rengeteg szakember azt mondta, hogy

**Juhász Jánosné polgármester:** Nem tudjuk előre, hogy mi lesz...*(Ürmös István képviselő közbeszól)*

**Ürmös István képviselő:** A kivitelezés minősíthetetlen, megnéztem szakemberrel, unokatestvéreim között is van. Rengeteg szakember azt mondta, hogy az úgy ahogy ki van kivitelezve – úgy egy forintot nem ér. Silány minőség.

**Juhász Jánosné polgármester:** Annyit tennék hozzá, hogy most át lett építve az, amit előzőleg csináltak. Az idő is szétzúzta egyébként és a gyerekek is bitorolták ott a dolgokat. Ez egy elsőosztályú munka, amivel a 30 % - os teljesítés megtörtént, amit két független műszaki ellenőr is alátámasztotta. Nekem nincs ilyen végzettségem, de ők egymástól függetlenül is azt mondták, hogy minőségi munkával lett a terület helyreállítva, ezért nem is akarom minősíteni, vagy fölülbírálni ezt a 30% - os teljesítési munkát. Azon vagyok és azon dolgoztam idáig is, hogy ez a piac megépüljön úgy, hogy – az egy dolog, hogy erkölcsi kár éri az embert, de anyagi kár ne érje az önkormányzatot és a települést.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Annyit szerettem volna még mondani, hogy a pályázatos pénzek helyileg nem nálunk vannak kezelve, de a teljes összeg – a nehézségek ellenére – most az eredeti pályázat eredeti költségvetéséhez képest mi nem vagyunk jelenleg anyagi hátrányban, nem hiányzik az összeg. Annyi, hogy az anyagárak persze megnövekedtek. Ez a kötbér szempontjából is fontos, mert a 30 % - os előleg mértékében teljesítettek is. Amit akkor elnyertünk pályázati pénzt és ahol most tart a kivitelezés, a fennmaradó összeg hiánytalanul megvan.

**Ürmös István képviselő:** A megnövekedett költségek miatt a kivitelezés nem annyi lesz.

**Dr. Horváth Csilla aljegyző:** Igen, de anyagi kár nem ért bennünket. A többi településsel kapcsolatban is csak a médiában mennek a hírek, de nem tudjuk mi az igaz. Bennünket nem keresett senki.

**Juhász Jánosné polgármester:** Egy újságíró volt, aki keresett, ő meg is köszönte és elfogadta a tájékoztatást.

Van – e még kérdése valakinek? Amennyiben nincs, akkor – mivel lakos sincs már kint sem – a közmeghallgatást bezárom és köszönöm a részvételt.

*Polgármester Asszony 18:09 órakor bezárja az ülést.*

*Juhász Jánosné*  
Juhász Jánosné  
polgármester



*Dr. Horváth Csilla*  
Dr. Horváth Csilla  
aljegyző

**Jegyzőkönyv-hitelesítők:**

*Faragó Gábor*  
Faragó Gáborné  
alpolgármester

*Ürmös István*  
Ürmös István  
képviselő

